



Проводится доследственная проверка по факту гибели полугодовалого ребенка

Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Рязанской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения при разборе сгоревшего дома останков тела погибшего ребенка.

По предварительным данным, днем 30 ноября 2010 года в рабочем поселке Тума Клепиковского района в деревянном жилом доме, в котором находились престарелая женщина и маленькая девочка, 2009 года рождения, произошел пожар. Спасти удалось только женщине. На следующий день при разборе пожара были обнаружены останки сгоревшего ребенка. Пожар произошел во время отсутствия матери девочки, которая на непродолжительное время оставила ее под присмотром бабушки.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/728190>